
 

Confinement : travail CE2 2ème quinzaine 
 Lundi 30 Mars Mardi 31 Mars Me

rcr

edi 

1 

Av

ril 

Jeudi 2 Avril Vendredi 3 Avril 

Français Dictée via l’ENT 23a 

 

Conjuguer aux 3 temps : MANGER 

(attention GER) 

 

P 116 ex 1 à 4 Exercices de 

vocabulaire sur les différents sens 

d’un même mot. Lire l’encadré vert 

de la page 116 

Dictée via l’ENT 23b 

 

Conjuguer aux 3 temps : FINIR 

 

 

Correction des exercices 1 à 4 

de la page 116 

Dictée via l’ENT 23c 

 

Conjuguer aux 3 temps : 

PRENDRE 

 

P117 ex 5 à 9 

Dictée via l’ENT 23Eval 

 

Conjuguer aux 3 temps : 

VENIR 

 

Correction des exercices de la 

page 5 à 9 

Lecture La guerre des caïmans p 47 à 68  + questionnaire 

Mathématique

s 

Revoir les tables 

¼ d’heure de Calcul@tice 

1) 7 851 + 1 548 = 

2) 584 x 9 = 

 Problème 3 à Rendre pour Mardi 

31 Mars à 16h30. 

Revoir les tables 

¼ d’heure de Calcul@tice 

 

1) 8 000 – 954 = 

2) 247 x 27 = 

Revoir les tables 

¼ d’heure de Calcul@tice 

1) 1 254 + 3 698   = 

2) 846 x 8 = 

 Problème 4 à Rendre pour 

Vendredi 3 Avril à 16h30. 

Revoir les tables 

¼ d’heure de Calcul@tice 

 

1)  2 542 – 1 987 = 

2) 542 x 38 = 

Autres      

 Lundi 6 Avril Mardi 7 Avril Me

rcr

edi 

8 

Av

ril 

Jeudi 9 Avril Vendredi 10 Avril 

Français Dictée via l’ENT 24a 

 

Conjuguer aux 3 temps : VOIR 

 

Leçon de révision CE1 

Les valeurs de la lettre G 

Lire l’encadré vert [g] = gu et [z] = j 

P 120 ex 1 à 6 

Dictée via l’ENT 24b 

 

Conjuguer aux 3 temps : 

DORMIR 

 

Correction des exercices 1 à 6 

de la p120 

Dictée via l’ENT 24c 

 

Conjuguer aux 3 temps : FAIRE 

 

 

Ex 7 à 11 p 121 

 

Dictée via l’ENT 24 Eval 

 

Conjuguer aux 3 temps : 

PLACER (attention CER) 

 

Correction des ex 7 à 11 p 121  

Lecture L’abeille paresseuse p 123 à 137 + questionnaire 

Mathématique

s 

Revoir les tables 

¼ d’heure de Calcul@tice 

1) 7 251 + 1 258 = 

2) 526 x 9 = 

 Problème 5 à Rendre pour Mardi 

7 Avril à 16h30. 

Revoir les tables 

¼ d’heure de Calcul@tice 

 

1) 5 200 – 984 = 

2) 647 x 47 = 

Revoir les tables 

¼ d’heure de Calcul@tice 

1) 8 562 + 943 = 

2) 943 x 7 = 

 Problème 6 à Rendre pour 

Vendredi 10 Avril à 16h30. 

Revoir les tables 

¼ d’heure de Calcul@tice 

 

1) 5 213 – 3 687 = 

2) 347 x 46 = 

  Visionner ce C’est pas sorcier : 

https://www.youtube.com/watch

?v=Pk_7n1BCSSg 

   

 


